

雪佛兰迈锐宝上市

售价 16.29 万元至 22.99 万元

□晨报记者 许燕琴

核心提示

2月15日,雪佛兰首款全球中高级旗舰迈锐宝上市发布会在上海世博中心隆重举行。雪佛兰迈锐宝正式登陆国内市场,共推出2.0L、2.4L两种排量5款车型,售价为16.29万元至22.99万元。鹤壁新纪元雪佛兰4S店有现车,欢迎广大“迈粉”到店试驾购车。



2月15日,在发布会上,上海通用汽车总经理叶永明表示:“雪佛兰迈锐宝传承八代历史积淀,集通用汽车全球最新科技之大成,具有驾享合一、环保节能的独特产品优势。迈锐宝不仅是雪佛兰品牌在中国开启‘创新全系列’时代的重要标志,更将作为上海通用汽车又一中高级车力作,联手‘双君’三箭齐发,进一步开拓国内中高级车市场。”

国内中高级车市历经十年发展,消费群体悄然变化,崛起中的新生代中坚力量正在迈入人生黄金阶段,衡量成功的标尺

由追求外在的繁华转而追随内心的“富足”,而他们对车的需求也从外在标签更多地回归到驾享本质。雪佛兰全新第八代迈锐宝可谓应运而生。它专为兼具眼界与实力的新生代中坚力量而打造,真正意义上从驾乘者需求出发,以忠于驾驶本源的体验,让中高级车的驾控变得更富乐趣。

发布当日,雪佛兰迈锐宝中国区官方代言人——国际影帝梁朝伟也亮相发布现场,尽显多年演艺生涯中忠于自我的本色风格,与雪佛兰迈锐宝彰显驾享之源的产品精髓一脉相承,掀起现场热潮。

最先进中高级平台与动力科技,铸就完美驾控体验

雪佛兰迈锐宝诞生于通用汽车全球最先进的中高级车平台,与别克“双君”系出同门。它汇集通用全球五大研发中心优势的平台科技,奠定了“驾控游刃有余”的基石。

雪佛兰迈锐宝的驾驶乐趣来自于全球顶尖的动力科技。采用欧式运动底盘,在操控及乘坐舒适性两方面都有优异表现。前麦弗逊悬挂采用独立前副车架结构,通过铝制转向节、下摆臂及中控稳定杆设计,降低了非簧载质量,提升操控灵活性;后悬挂采用增强型异型四连杆结构,粗壮的下摆臂同样采用铝合金材质,并配备了后中空

扭力稳定梁,可有效隔绝来自路面的振动,提升乘坐舒适性和底盘降噪效果。铝合金部件增加了操控的稳定性。独特的CCI底盘动态舒适调教技术,带来了欧式精准操控体验和超越多数主流中高级车的动态舒适水平。此外,迈锐宝全系标配新一代EPS电子助力转向系统。其自带的双齿轮电动随速可变助力转向装置,能让车辆在低速行驶时方向盘手感轻盈,而在高速状况下又能传递清晰的路感,充分满足驾控的乐趣。同时又保留了高档车宁静而惬意的舒适性,达到了同级市场难得的驾享高度统一的境界。

全新福特福克斯将于3月初亮相

晨报讯(记者 许燕琴)2月21日,记者从鹤壁顺达尔福特4S店了解到,3月初,长安福特全新福克斯将在世人面前亮相。2015年之前,长安福特将引入20款新发动机和变速器。其中,EcoBoost发动机具有涡轮增压、燃油直喷和双可变正时气门三大技术。据透露,新福克斯将首先运用其中2种,并配备powershift的六速变速器。

新福克斯将全系标配进气格栅主动关闭系统,进一步提升其在空

气动力学性能上的优势,风阻系数降低多达7.8%,从而降低二氧化碳排放和提升燃油经济性,实现综合工况油耗百公里低于6.8升的出色表现。这一同级车型中绝无仅有的创新系统,车速保持在120千米/小时的匀速行驶状态下,进气格栅主动关闭系统可平均节约油耗0.15升~0.20升/100公里。

业内人士分析认为,新一代福克斯搭载了福特全球最新发动机和变速箱,必然会与目前炙手可热的大众“DSG+TSI”黄金动力组合造成针锋相对的局面,中国车市的一场黄金动力大战即将全面爆发。

长安福特全新一代福克斯将于3月初正式推出。届时,消费者可到鹤壁顺达尔福特4S店一睹它的风采。



经典设计与创新科技,营造全方位舒享感受

在提供富有驾驶乐趣的操控性能同时,雪佛兰迈锐宝还注重为驾驶者营造融视觉、听觉、触觉三位一体的全方位舒享感受,达到中高级轿车“驾享合一”的新境界。

雪佛兰迈锐宝的上市,标志着雪佛兰在中国“创新全系列时代”正式到来。同时,作为上海通用汽车又一中高级车力作,雪佛兰迈锐宝将与别克“双君”三箭齐发,以差异化的产品类型满足中高级车市不同消费者的需求。龙年伊始,国内中高级车市就已呈现出龙腾虎跃之势,多款产品改款上市,市场竞争愈加白热化。如今,雪佛兰迈锐宝应运而生,其对正在崛起的新生代中坚力量用车需求的深度洞察,以及对“驾享合一”的产品特质的彰显,或将成为其逐鹿中高级车市最大的差异化竞争优势。

链接:

2月21日,记者在鹤壁新纪元雪佛兰4S店采访时了解到,迈锐宝上市前夕该店已经接到不少“迈粉”的订单,第一批“迈粉”车主已经正式产生。另外,该店将于2月26日下午2时在店内举行鹤壁地区迈锐宝上市发布会,届时欢迎“迈粉”到店赏车试驾,到店即有精美礼品相送,且推出了全系车型两小时特价限购活动。



2月14日情人节,鹤壁豫光上海大众4S店为回馈广大新老车主的厚爱,特在尽享浓情蜜意的情人节,为莅临该店展厅赏车的消费者,每人赠送了2张情人节专场电影票和1枝火红的玫瑰,祝愿天下有情人终成眷属,和和美美,甜甜蜜蜜。

晨报记者 许燕琴 摄



鹤壁市汽车商会

繁荣汽车产业
助力鹤壁经济

鹤壁市汽车商会热烈欢迎与汽车行业有关的商家入会!

会长服务热线:13938001002

理事单位(排名不分先后)

鹤壁鹤骏广汽本田4S店
鹤壁鹤海北京现代4S店
鹤壁鹤海别克4S店
鹤立亚飞(比亚迪公司)
鹤壁新纪元雪佛兰4S店
鹤壁顺达尔福特4S店
新世纪汽贸
鹤壁奇瑞4S店
鹤壁市永兴汽车销售服务有限公司
鹤壁市开发区大众轿车修理厂
淇鑫汽车装饰
三星汽修装饰

以上理事单位诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务,在市民中有着良好的口碑。热烈欢迎广大市民到以上理事单位购车、修车或进行车美容、车装饰,以便更好地维护您的合法权益。

咨询热线:
400-0392-800爱车要省油
加油有窍门

□晨报记者 许燕琴

2月8日油价再次上调,如何让爱车更加省油成为车主们关注的问题。2月20日,汽修专家老申说,加油也有窍门。

老申说,加油时应尽量选择整升加油,而不是整数钱加油,车主可以选择使用加油卡,这样既省去找零的麻烦,还可以享受一定的优惠;不是长途旅行的车主,没有必要将油箱加得太满,每次加半箱或三分之二箱即可,加满油反而会加重引擎的负荷,遇到堵车等路况不好的情况时需要走走停停,耗油也会更大;加油时间尽量选择早晚加油,因为汽油是以体积计费,根据热胀冷缩原理,温度较低的夜间、凌晨,汽油体积比较小,因此花同样的钱可以多加一些油。每次加油后都要将油箱盖拧紧,如果油箱盖松了,最好换一个,因为汽油很容易从油箱中挥发掉。

鹤壁市开发区大众轿车修理厂
全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车
新区高速口向北200米路东 3314612

非常车饰
引领汽车美容潮流
我的选择
VIP预约专线:133 2382 0266
Add:淇河鹤壁淇滨区九州路白塔寨新街南
Tel:0392-3322268 Fax:0392-3378868